
第２回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和２年 ８月２８日（金） 午後４時００分

２ 開催場所 愛別町役場 ３階委員会室

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １３名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 岡田 仁 2 川崎 進

3 早坂 進 4 沼田 武

5 成田 聖美 6 鉛口 裕二

7 奥山 泰久 8 昔農 深雪

9 髙田 峰雄 10 渡邊 智弘

11 田中 幸夫 12 水谷 絵美

13 中井 太志 14 柴田 隆

５ 欠席委員 １名

６ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

議案第１号 現況証明の交付について

議案第２号 北海道農業士認定候補者の推薦について
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

河合事務局長

それでは、ただ今から第２回農業委員会総会を開会します。開会にあた

りまして、柴田会長よりご挨拶をお願い致します。

柴田会長

改めまして生育状況調査ご苦労様でした。

最近は、高温が続いており、乾きすぎる部分につきましては、かけ流し

等で対応していただければと思っております。先日、8月６日に上川地方

連の総会があり、役員改選等が行われました。名寄等は1年遅れの来年の

選挙でありますが、上川地方連４市１９町村に関しては、ブロック各の会

長が決定したところであります。我々愛別町は中央ブロックということで、

２市８町の構成であり、会長も無事決まりました。引き続き、サポートを

してまいりたいと思います。

今回の総会は案件的には多くないので、是非ご協力のほどよろしくお願

いいたします。

河合事務局長

総会成立の確認をさせていただきます。本日、在任委員14名中、鉛口委

員が欠席となっております。13名の出席をいただいており、農業委員会等

に関する法律第21条第3項の規定により、本総会は成立しております。以

降の進行につきましては、柴田会長の議長で進めていただきます。柴田会

長、よろしくお願い致します。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第1 議事録署名委員を指名します。3番早坂委員、4番沼田委員の

両名をご指名しますので、よろしくお願い致します。

日程第2 議案第１号 現況証明の交付についてを上程します。

事務局より議案の朗読と内容の説明をお願い致します。

河合事務局長

議案第１号 現況証明の交付について。

整理番号1につきましては●●の○○○○さんより、田３筆 □□□□

□㎡について、現況証明願いの提出がありました。7月31日に川﨑委員、
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

鉛口委員、水谷委員と事務局で現地を確認しておりますので、ご審議願い

ます。

柴田会長

現地を確認いただきました委員を代表し、川﨑委員に報告をお願い致し

ます。

川﨑委員

現地は雑草が全体的に認められ、相当年耕作されていない状況を以前よ

り確認しており、今後も耕作される見込みはなく、農地に復元することは

困難であるため「農地・採草放牧地以外」として確認しました。

柴田会長

ただいま、川﨑委員から説明いただきましたが、ご意見はありませんか。

全委員

質疑なし。

柴田会長

それでは、整理番号1の現況証明願いについては、証明書の交付を決定

します。次に整理番号2について内容の説明をお願いします。

河合事務局長

整理番号2につきましては●●の○○○○さんより、●●に所有する畑

１筆 □□□□□㎡について、現況証明願いの提出がありました。7月31

日に川﨑委員、鉛口委員、水谷委員と事務局で現地を確認しておりますの

で、ご審議願います。

柴田会長

現地を確認いただきました委員を代表し、川﨑委員に報告をお願い致し

ます。

川﨑委員

現地は雑草が全体的に認められ、相当年耕作されていない状況を以前よ

り確認しており、今後も耕作される見込みはなく、農地に復元することは

困難であるため「農地・採草放牧地以外」として確認しました。

柴田会長

ただいま、川﨑委員から説明いただきましたが、ご意見はありませんか。

全委員
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

質疑なし。

柴田会長

それでは、整理番号2の現況証明願いについては、証明書の交付を決定

します。

次に、議案第２号 北海道農業士認定候補者の推薦を議題といたします。

事務局より、議案の朗読と内容の説明をお願いします。

河合事務局長

議案第２号 北海道農業士認定候補者の推薦について。

北海道指導農業士・農業士については、北海道農業の維持・発展をさせ、

農村社会を活性化するため、若手農業者や就農希望者に、農業経営や農村

生活について、知識や技術の習得に向けて、模範となる農業者を指導農業

士・農業士として「北海道が認定している」制度であります。

今回は、農業士ということですので、地域の担い手として、経営改善や

地域農業の振興などに積極的・意欲的に活躍される農業者として、厚生地

区の水谷雅仁さんを推薦したく、愛別町長より意見を求められております

ので、ご審議いただきたいと思います。

資料5ページをご覧ください。

本人申請書を添付しております。

水谷さんについては、平成23年に奥様とご一緒に愛別町にＵターンされ、

ご両親から経営を引き継ぎ、水稲と合わせ野菜（きゅうり・米ナス）など

の生産をされてきており、作付面積を増やしながら、国営緊急農地再編整

備事業で大区画化されたほ場での生産を行われています。

まじめで実直な性格ですので、農業経営もまじめに取り組まれ、青年部

等の活動にも積極的に参加されております。

今回は、農業士での推薦ですが、数年後には指導農業士として、活躍い

ただきたいとの考えでありますのでよろしくお願いします。

柴田会長

ただいま、事務局より説明がありました、ご意見はありませんか。

全委員
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質疑なし。

柴田会長

それでは、議案第2号北海道農業士の推薦については、原案のとおり推

薦してよろしいでしょうか。

全委員

質疑なし。

柴田会長

それでは、議案第2号北海道農業士の推薦については、原案のとおり推

薦することとしました。

以上で本日の議案審議を終了いたします。

委員の皆さんから何かありませんか。

各委員

改良区からです。灌漑用水の通水について、今月末までとなりますので

報告します。

柴田会長

他ございませんか。

なければ産業振興課長から連絡事項等ありましたらお願いします。

河合課長

収穫時期を迎え、機械作業が増えるかと思いますが事故にだけは十分留

意いただければと思います。以上です。

柴田会長

それでは事務局からお願いします。

河合事務局長

次回の総会は9月30日水曜日、午後4時から開催したいと考えております。

柴田会長

事務局から総会の日程についてお話しがありましたが、委員の皆さんの

ご意見をうかがえればと思います。

全委員

異議なし。

河合事務局長

それでは、次回の総会は9月30日午後4時から開催いたします。

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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柴田会長

連絡事項について質疑あれば、お願いいたします。

全員委員

ありません。

柴田会長

以上で第２回総会を閉会します。ご苦労様でした。

（午後４時２５分終了）

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和２年 ８月２８日

会 長 柴田 隆

署名委員 早坂 進

署名委員 沼田 武

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉


